

В Эрзинском районе устанавливаются обстоятельства смерти местного жителя



17 августа 2021 года около 09 часов в правоохранительные органы Эрзинского района республики поступило сообщение об обнаружении на улице Дружбы с. Эрзин тела 47-летнего местного жителя с явными признаками насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Проведенными неотложными мероприятиями установлено, что к совершению преступления причастна 50-летняя супруга потерпевшего. По версии следствия, в ночь с 16 на 17 августа т.г. в ходе совместного распития спиртного между супругами возникла ссора, в ходе которой женщина ножом нанесла удар в область грудной клетки мужчины. От полученного телесного повреждения потерпевший через непродолжительное время скончался.

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех фактических обстоятельств и закрепления доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

Изображения



18 Августа 2021

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1601778>